

مُکاتے مجبوریاں

اللہ تعالیٰ نے ہر انسان کی فطرت میں یہ بات رکھی ہے کہ وہ دنیا میں جب آتا ہے تو پیدا ہونے کے بعد وہ سب سے پہلا کام یہ کرتا ہے کہ روتا ہے۔ لیکن جب یہ واپس جاتا ہے، یعنی اس کو موت آتی ہے تو اب اس کی دو صورتیں ہوں گی یا تو خوش ہوگا اور ہنستا مسکراتا اپنے اللہ کے حضور پیش ہوگا یا پھر روتا ہوا مرے گا اور یہ کیفیت اس کے اعمال کا نتیجہ ہوگی۔ اگر اعمال اچھے ہوں گے تو یہ روتے ہوئے آنے والا مسکراتا ہوا واپس جائے گا اور اگر برے اعمال ہوئے تو یہ جیسے روتا ہوا آیا تھا، اب روتا ہوا ہی واپس جائے گا۔ اس شخص کی بد نصیبی کا کیا تصور کیا جا رہا ہے کہ جس کی ابتداء بھی رونے سے ہوئی اور انتہاء بھی رونے پر ہی ہوئی۔

ابھی گذشتہ دنوں قارئین نے دیکھا اور سنا کہ پرویز مشرف صاحب جنرل پرویز مشرف سے صدر پرویز مشرف بننے ہوئے کس قدر رو دیئے کہ پوری دنیا نے یہ نظارہ دیکھ لیا۔ اس میں بہت سوں کے لیے عبرت کا سبق ہے۔ چھوڑیے فرعون، نمرود، قارون، ابوجہل وغیرہ کو جو خدائی دعوے کرنے کے باوجود ذلت و رسوائی کی موت مرے اور اب تک ان کی فرعونیت اور تکبر و غرور اور ذلت آمیز موت کو بطور عبرت و نصیحت سنا سنایا جاتا ہے کہ یہ ماضی بعید کی باتیں ہیں۔ ابھی اپنے سامنے کے حالات دیکھ کر اللہ عظیم و برتر کی قدرت اور حاکمیت کو اپنے ایمان کی بنیاد بنا لیجیے کہ وہ جو کل تک یہ کہتے تھے کہ ”میں تو ہوں“، ”میں تو بیٹھا ہوں“ جو آئے گا دیکھا جائے گا“ اور نہ صرف تکبر و غرور کا اظہار کرتے ہوئے ٹکے لہرایا کرتے تھے بلکہ مخالفین کی بے بسی یا حماقت کا مذاق اڑایا کرتے تھے جن ہاتھوں سے ٹکے بنایا کرتے تھے اور بڑی رعونت سے یہ کہتے ہوئے سنا کر دیتے تھے ”جیت تو اسی کی ہوگی جس کا آخری مُکا ہوگا“ آج ان ہاتھوں سے اڑھائی فٹ کی چھڑی نہیں اٹھائی جا رہی۔ یہ آخری ٹکے والی بات جنرل پرویز مشرف نے اس وقت کی تھی جب سپریم کورٹ نے چیف جسٹس افتخار چودھری کو بحال کر دیا تھا اور پھر انہوں نے از خود نوٹس لے کر بعض اہم فیصلے کیے تھے۔ حالانکہ موصوف کو معلوم ہونا چاہیے تھا کہ آخری مُکا آخری دن بھی پڑ سکتا ہے جسے قیامت کا دن کہتے ہیں۔

کیا پرویز مشرف صاحب نے کبھی تنہائی کے لمحات میں یہ بھی غور کرنے کی زحمت کی ہے کہ قیامت کے دن اللہ تعالیٰ کے حضور کتنے لوگوں کے ہاتھوں میں ان کا گریبان ہوگا اور فیصلہ کرنے والی اللہ رب العزت کی ذات عالیہ ہوگی۔ اس وقت کتنے معصوموں کے خون کا حساب دینا ہوگا۔ کتنے بے گناہ لوگوں کو بڑھائے جانے والے مظالم کا بدلہ چکانا ہوگا۔ اس وقت کوئی پارٹی، ادارہ، تنظیم، بھائی اور بھینس کام نہیں آئیں گے (آج جو پولیس افسران و اہلکار حکمرانوں کی خوشنودی کے لیے وکلاء سیاستدانوں اور عوام پر ظلم و جور کے پہاڑ توڑ رہے ہیں انہیں بھی غور کرنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی عدالت میں انہیں خود ہی اس کا بدلہ دینا ہوگا، کوئی حکومت اور حکمران ان کے اس جرم کو اپنے ذمہ نہیں لے گا اور نہ ہی اس سلسلہ میں ان کی ذرہ برابر مدد کر سکے گا۔

اگر جنرل صاحب کی ”کھال“ اتر سکتی ہے تو آپ.....؟ لہذا ابھی سے فکر کر لیں کسی کی دنیا کی خاطر اپنی آخرت کو برباد کرنا کوئی عقلمندی نہیں ہے۔ (آج لوگوں کو کہتے ہو کہ امریکہ دو سو فیصد میرے ساتھ ہے میرے خلاف بیان صرف وہ عوامی حد تک جاری کرتا ہے۔ ممکن ہے ایسا ہی ہو اور یقیناً عملاً ایسا ہی ہے لیکن قیامت کے دن یہ کتنے فیصد آپ کا حقیقی ہوگا۔ کل تک ”میں تو ہوں“ کا راگ الاپ رہے تھے آج وردی پلس کھال اترتے ہی کہتے ہو۔ یہ دینا فانی ہے اور اس کی ہر چیز آنی جانی یعنی فہ ہونے والی ہے۔ بالکل ایسی طرح کا انداز آپ سے پہلے بھی کسی نے اپنا یا تھا جسے قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے یوں بیان فرمایا کہ فرعون یہ دعویٰ کرتا تھا ”میں تمہارا اعلیٰ رب ہوں“ جب اُس کو اللہ تعالیٰ نے پکڑا اور اس پر اللہ کے عذاب کا منکا پڑا تو پکارا تھا ”کہ میں موسیٰ علیہ السلام اور ہارون علیہ السلام کے رب پر ایمان لایا“۔ اب آپ پر ذمہ دار یوں کا بوجھ کچھ کم ہوا ہے تو اپنی مصروفیات میں سے وقت نکال کر قرآن کریم کا مطالعہ کیا کرو اور سابقہ قوموں اور حکمرانوں کی تباہی کے اسباب پر غور کیا کرو ممکن ہے اللہ تعالیٰ تو بہ کی توفیق نصیب فرمادیں اور جیسے اب آپ کو یہ سمجھ آنا شروع ہوگئی ہے کہ ہر چیز فانی ہے۔ شاید اللہ تعالیٰ کے سامنے جواب دہی کا احساس بھی پیدا ہو جائے اور خوفِ خدا جیسی نعمت آپ کو نصیب ہو جائے۔

قارئین ذی وقار! آج حالات جس سچ پر پہنچ چکے ہیں اور ملکی سالمیت اب ایوانوں اور چوپالوں سے نکل کر گلی کوچوں میں زیر بحث ہے۔ اس کے ذمہ دارا گرسب سے پہلے حکمران ہیں تو اس کے ساتھ ساتھ سیاستدان لیڈر حضرات اور ہم خود بھی اس میں من حیث القوم شریک ہیں۔ قیام پاکستان کی تحریک آزادی سے لے کر نظامِ مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نفاذ کے لیے تحریکیں پھا کرنے کا سہرا اب تک مذہبی جماعتوں کے سر ہے۔ اگرچہ سیاسی جماعتیں اور ان کے لیڈر بھی بعد ازاں ان تحریکوں کا حصہ بننے لگے۔ لیکن اس وقت مذہبی جماعتیں جس قدر اہلِ اوقاف کا نمونہ پیش کر رہی ہیں شاید سیاسی جماعتیں اس کا عشرِ شیر بھی نہ کر سکتی ہوں۔ مذہبی جماعتوں کا جو اتحاد و مجلسِ عمل کے

